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четвртак, 23 мај 2013 13:54

БЕОГРАД - Политички аналитичар и уредник НСПМ Ђорђе Вукадиновић оценио је да је
договор о имплементацији бриселског споразума, који су постигли премијер Србије
Ивица Дачић и премијер самопроглашеног Косова Хашим Тачи, нови крупан корак Србије
на прихватању независности Косова. Вукадиновић је рекао Срни да је након
парафирања бриселског споразума, који је "био прва велика жаба који су Дачић и
државни врх Србије прогутали", очекивао да ће паметније и разложније приступити
изради плана имплементације, али су притиснути роковима за добијање "фамозног
датума за преговоре наставили срљати даље на путу без повратка".

  

Он је додао да је готово невероватно да је Србија била приморана да за само месец
дана од парафирања прихвати тако компликован и захтеван план имплементације, те
да, без обзира на све, сумња да ће учињени уступци бити довољни да Београд добије
датум којем тежи.

  

  

"Датум и даље није известан. Србија ће морати да учини још низ мазохистичких гестова
и неколико тужних и ружних потеза до 28. јуна, као што је на пример скидање знакова
са српских институција, можда распуштање непослушних скупштина општина на северу
или нешто слично", нагласио је Вукадиновић.
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Упитан да ли је и у коликој мери потписивање споразума и оно што је уследило
противуставан акт, Вукадиновић је рекао да је више него јасно да је Устав Србије грубо
прекршен.

  

Да је тако, додао је Вукадиновић, најбоље сведочи и позив председника Србије
Томислава Николића, упућен преко медија, Уставном суду да одложи оцену уставности
споразума.

  

"Управо из бојазни да ће Уставни суд оценити споразум као неуставан у последње време
се чини све да се суд дискредитује и да се тако његова оцена о неуставности унапред
доведе у питање", закључио је Вукадиновић.

  

Председник Владе Србије Ивица Дачић рекао је да су делегације Београда и Приштине
синоћ усагласиле текст о примени бриселског споразума о којем ће се, како је рекао, две
владе изјаснити до краја седмице.

  

(Срна-НСПМ)
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